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Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de prestar uma homenagem às pessoas que atuam na Esfera Cultural do Município de Miracema, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 33, Versículos de 20 à 22. Prosseguindo o Sr. Presidente, após cumprimentar todos os presentes, disse que vamos dar início a entrega da Comenda Júlio José de Oliveira àqueles que atuaram ou atuam na esfera cultural de nosso Município, visando enaltecer e valorizar o trabalho de cada um deles em seu setor de atuação, a fim de que possam servir de exemplo para as gerações futuras, conforme determina o Decreto Legislativo Nº 61, de 21 de setembro de 2009, de iniciativa do Vereador Mauricio Sant’Ana Soares. 01) Convidou o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, para fazer a entrega da Comenda a Sra. Amália Moreira. 02) Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Antônio Dilson Ferreira da Silva. 03) Convidou o Vereador Aimoré da Silva Almeida, para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Carlos Rubens Alves Júnior. 04) Convidou a Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, para fazer a entrega da Comenda à Academia do Choro, representada pelo Sr. Juscelino da Mota Alvim Filho. 05) Convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Rafael Bonifácio Finamor. 06) Convidou o Vereador Carlos Magno da Silva Peres para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Juici Nunes de Souza. 07) Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto vai representar o Vereador Maurício Sant’Ana Soares, para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Jorge Xavier da Silva. 08) Convidou o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares para fazer a entrega da Comenda à Equipe responsável pelo Auditório Cultural Clarindo Damasceno. 09) Convidou o Vereador Fabrício de Sá Xavier para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Marcos Vinícius G. Barbosa. 10) Convidou o Vereador José Augusto Martins, para fazer a entrega da Comenda ao Sr. Peterson Batista da Silva. 11) Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para ocupar esta Presidência, enquanto faria a entrega da Comenda ao Sr. Eduardo Lúcio Tostes Botelho. Terminada as homenagens o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, convidando para a próxima a ser realizada no dia 14/11/2019, às 19 horas. Convidou também os presentes, para um coquetel que seria servido em seguida, no recinto, em comemoração à entrega da Comenda Cultural Júlio José de Oliveira. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 11 de novembro de 2019.
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